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Ata da Reunião Ordinária do Comitê Local de Acompanhamento e Avaliação do Programa de
Educação Tutorial na Universidade Federal de Goiás (CLAA-PET/UFG) vinculado à PROGRAD,
realizada dia 27/06/2025, com os seguintes pontos de pauta: (1) aprovação da ata da reunião anterior; (2)
Informes PRPI; (3) Informes Proec; (4) CONPEEX 2025; (5) InterPET/2025 (6) EcoPET e EnaPET/2025;
(7) PET Saúde Digital, informes; (08) Portarias tutores – informes; (9) Pedido de renovação de tutoria,
PET EngAli; (10) Edital de seleção, substituição e desligamento de Bolsistas e Tutor; (11)
Outros assuntos. Às dez horas do dia 27/06/2025, na sala virtual de link https://meet.google.com/fsj-ttwz-
xjg reuniu-se o CLAA-PET/UFG, tutores e alunos do PET/UFG, com a presença dos seguintes
Membros: Profa Araceli Aparecida Seolatto, Presidente do CLAA, Prof Marinaldo Divino Ribeiro (PRPI),
Larissa De Paolis Silva, (PROEC), Letícia de Almeida Gonçalves (PET Bio), titular, Marlipe Garcia
Fagundes Netto (PET EMC), suplente. Representação discente: Hemilly Cristhiny Mendes Coelho da
Fonseca (PET Mat), titular, Nicole Machado Moreira (PET Nut) e Olemardem Neves Araújo Júnior (PET
EngAli), suplentes. Presença dos petianos: Bruna Martinelle Cyrillo Silva e Larissa Rabelo Borges
Mariano (PET Bio), Elizeu Daniel de Assis e Douglas Camelo Rezende (PET Vila Boa), Ana Carla Lemes
e Elsa Maria Souza (PET Dom) e Taimud Pari Uptse Aptsi (PET LII). Constatada a existência de quórum,
Profa Araceli agradece a presença de todos e inicia a reunião com o primeiro ponto da pauta, aprovação da
ata da reunião do dia 16/05/2025. Colocada em regime de discussão, em regime de votação. Aprovada por
unanimidade. Ponto (2) Informes PRPI: Prof Marinaldo Ribeiro, informa sobre a abertura do edital da 12a
Olimpíada de Empreendedorismo Universitário. Inscrições de 30/06 a 25/07/2025. Os interessados
poderão participar a partir de grupos de 3 a 5 estudantes. Poderão se inscrever alunos com matrículas
ativas em IES no Brasil ou no exterior. Têm como objetivos descobrir jovens com talento e aptidão
empreendedora, estimular a curiosidade científica e incentivar o desenvolvimento de projetos com
potencial para o mercado; incentivar o interesse para o empreendedorismo e colaborar com as pessoas para
o desenvolvimento da competência e de habilidades empreendedoras, além de aplicar seus conhecimentos
em diferentes áreas; promover a integração entre pessoas, instituições de ensino, stakeholders. Duas
categorias: Negócio Inovador e Negócio de Impacto Sócio-Ambiental, ideias que transformam
positivamente a sociedade. As propostas de ambas as categorias deverão contemplar ao menos um dos 17
ODS da ONU para 2030. A Olimpíada oferecerá quase 30 mil reais em prêmios aos três primeiros
colocados. E ainda haverá uma premiação para a equipe que apresentar, entre seus componentes, maior
diversidade e inclusão social comprovada, conforme informações inseridas no Formulário de
Autodeclaração de Pertencimento, será concedida premiação de auxílio estudantil específica, no valor de
R$ 5.000,00 independentemente de sagrar-se vencedor em uma das categorias previstas neste
Regulamento. Ponto (3) Informes PROEC: Larissa De Paolis informa que Profa Adriana Régia está em
outro compromisso e transmite agradecimento dela e da PROEC a todos os grupos PET e aos petianos
pela participação e suporte nas inúmeras atividades da PROEC no semestre, tais como: Curta o Campos,
no início do ano, na Cidade de Goiás, UFG em Todo Lugar, no Ceasa, UFG na Escola, em maio, UFG nos
Parques, em junho, novamente na Cidade de Goiás. Em seguida, convida a todos a continuar apoiando e
prestigiando os eventos realizados pela PROEC. Ponto (4) CONPEEX: A TAE Larissa De Paolis, informa
que foi prorrogado o prazo para as submissões de trabalho, agora se encerrarão no dia 04 de julho de 2025.
Assinala que quaisquer dúvidas que surjam, a PROEC está à disposição para ajudar no que for necessário.
Informa, ainda, sobre o PROBEC, que agora está na fase final recursal do edital e dia 30, segunda-feira,
sairá o resultado final. Avisa que quem for coordenador, e tiver sido contemplado com a Bolsa, terá do dia
1o ao dia 11, para indicar o bolsista. Profa Araceli pergunta como os grupos costumam organizar o envio
dos seus trabalhos ao CONPEEX, se um por grupo ou mais. Destaca que considerou baixo o número de
trabalhos inscritos até o momento. Hemilly Cristhiny, (PET MAT), informa que seu grupo pretende enviar
dez submissões. Alguns ainda estão em análise pelo tutor, Prof Wellington, mas assim que estivem
finalizadas serão enviadas. Profa Letícia (PET Bio), informa que seu grupo enviará seis resumos, mas
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aproveitou a prorrogação para fazer uma última conferência nos trabalhos que serão submetidos. Ponto (5)
InterPET/2025: Profa Araceli inicia sua fala agradecendo a todos que participaram do evento,
especialmente os alunos que se dispuseram a enfrentar as longas horas do deslocamento até Jataí.
Agradeceu também a Profa Letícia (PET Bio) e Prof Marlipe (PET EMC), que acompanharam os alunos
nos 2 ônibus. Observa, ainda, que o evento de fato só começou quando os grupos da UFG chegaram, uma
vez que é a instituição com maior número de grupos. Em seguida, passa a palavra aos presentes. Profa
Letícia Almeida (PET Bio), considera que o InterPET foi muito proveitoso e muito importante para os
alunos, pois é onde irão aprender e se desenvolver em atividades do PET. Destaca a importância da
Comissão Organizadora ter concedido um prêmio aos participantes no final evento. Pondera que
assembleia de encerramento transcorreu de forma tranquila. Embora considere que o número de tutores
participantes da assembleia tenha sido pequeno, o evento foi muito gratificante. Discente Larissa Rabelo
(PET Bio), pondera sobre a importância de ter participado do InterPET, que foi seu primeiro evento
presencial. Observa que suas experiências anteriores foram apenas online. Destaca, ainda, a importância
do evento para o aprendizado e formação dos petianos. Finaliza sua fala parabenizando a equipe
organizadora pelo excelente evento que foi o InterPET/2025. Discente Hemilly Cristhiny (PET Mat),
informa que em reunião do PET MAT, o grupo solicitou que fosse apresentado na reunião do CLAA, os
agradecimentos a comissão organizadora pela acolhida, destacando a importância dos eventos presenciais
para aumentar a integração e interação entre os grupos, inclusive de outras IES. Destaca, ainda, que o
evento poderia ter sido melhor, se tivesse contemplado a participação do PET Licenciatura Intercultural
Indígena. Pontua que a partir da interação com o PET LII, escreveram um projeto juntos, mas que eles não
puderam apresentar. Desse modo, peticionam para que sejam lembrados no Planejamento dos próximos
eventos, InterPET, ECOPET e ENAPET. Profa Araceli informa que entrou em contato com o pró-reitor e
explicou a situação do PET LII e que ele pediu uma lista dos alunos com maior possibilidade de virem.
Entretanto, dado o prazo já curto, Prof Zé Pedro considerou muito em cima para trazê-los e achou melhor
considerar fazer essa mobilização para levá-los ao ECOPET. Prof Marlipe (PET EMC), apresenta as
impressões do PET Engenharias, em que considera que os GDTs foram muito bons, e onde destaca a grata
experiência de ter conduzido um GDT. Pondera que esses eventos sempre agregam um pouco mais de
conhecimento. Destaca que seus petianos gostaram bastante dos trabalhos e dos feedbacks que tiveram,
onde conseguiram enxergar pontos que deveriam melhorar, inclusive. A questão do ônibus, considera
como uma moeda de duas faces. Demora muito, é extremamente cansativo, mas no momento em que está
mundo confinado, acaba fortalecendo o convívio. Afinal, foram muitas conversas, muitas discussões no
longo percurso até Jataí. Em seguida, parabeniza Professoras Letícia (PET Bio) e Maria Carolina (PET
Vila Boa), pela condução na Assembleia. Ponto (6) EcoPET e EnaPET: Profa Araceli informa que Sobre o
ECOPET foi feita a solicitação de um ônibus e no momento em que foi efetivada, só havia disponível um
micro-ônibus com capacidade para 27 lugares. Entretanto, como a UFG recebeu um reforço no número de
veículos, entrou novamente em contato com a DLOG e solicitou a reserva de um ônibus, mas que fosse
mantida também a reserva do micro-ônibus. Discente Hemilly Cristhiny (PET MAT), pergunta quantos
alunos por grupo poderiam ir. Profa Araceli informa que inicialmente poderia ser feito como no InterPET,
uma lista com 5 nomes por grupo, mas priorizando também aqueles que tiverem trabalhos para apresentar.
Ponto (7) PET Saúde Digital Informes: Profa Araceli informa que foi encaminhado uma proposta com 15
grupos e que das 289 propostas homologadas, 91 foram aprovadas e a UFG ficou muito bem colocada, em
9o lugar. Mas que após a fase recursal, o projeto da UFG foi redimensionado para 13 grupos. Informa que
o edital para seleção dos monitores está em andamento e as inscrições já encerraram. Solicita aos presentes
um retorno se as informações desses processos seletivos chegaram ao conhecimento de todos. Afinal,
embora o nome seja PET Saúde Digital, ele contempla 44 cursos com vagas de bolsas. Pontua que são 126
bolsas e que houve somente 140 inscritos. Considera que muito provavelmente será necessário publicar
um edital de vagas remanescentes. Informa que as vagas para tutor e orientador de serviço também não
tiveram candidatos e que será necessário a publicação de editais complementares. Dentre os vários
problemas do edital do PET Saúde Digital, o prazo, após várias reclamações,o Ministério da Saúde foi
prorrogando algumas datas, entretanto, a data de início das atividades, 01/07/2025, não havia sido
prorrogada. O que gerou nova onda de reclamações, até que se alterou também a data de início das
atividades, 15/08/2025. Pondera sobre os desafios que a Coordenadora, Profa Silvana, da FEN, terá de
enfrentar, cadastrar 300 pessoas no Sistema do Ministério da Saúde num tempo extremamente curto.
Ressalta, ainda, as dificuldades de interlocução com as secretarias de saúde da Cidade de Goiás, da
secretaria municipal de Saúde de Goiânia e da secretaria estadual de Saúde de Goiás, parceiros no projeto.
Observa que entre preceptores e orientadores de serviço, serão quase 60 colaboradores externos à UFG.
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Ponto (08) Portarias tutores: Profa Araceli informa que esse ponto foi sugerido pelo Francisco de Castro, e
que a Prograd está mudando – internamente - a forma de emissão dessas portarias. Francisco de Castro
informa que a principal alteração será na pessoa responsável pela emissão. Informa que atualmente, na
Prograd, somente um servidor cumpre essa função e, por conta de uma solicitação do mesmo, a partir de
julho/2025, após a liberação de acesso ao SisPortarias, as portarias do PET serão emitidas pelo TAE
Francisco de Castro. Ponto (9) Pedido de renovação do período de tutoria, PET EngAli: Profa Araceli faz
a leitura da solicitação de renovação do período de tutoria enviada pela Profa Adriana Régia, com a
exposição de motivos que embasam sua petição, o rol de ações e projetos realizados pelo grupo nos
últimos 3 anos. Colocada em discussão, em regime de votação. Aprovada por unanimidade. Ponto (10)
Edital de seleção, substituição e desligamento de Bolsistas e Tutor: 01) PET EMC: ad referendum pela
Pró-reitoria de Graduação, a inclusão, como bolsistas, dos discentes Sofia Magalhães Pires, Matheus
Teixeira Pires, João Victor da Silveira Santos e Guilherme Moreira Cruz Cardoso, aprovados no Edital
01/2025. 02) PET Vila Boa: ad referendum pela Pró-reitoria de Graduação, desligamento, como bolsista,
de Elizeu Daniel de Assis e Eduarda de Deus Amaral, como voluntária, a partir de 05/06/2025 e sua
posterior inclusão, como bolsista, a partir de 06/06/2025. 03) PET Nut: ad referendum pela Pró-Reitoria de
Graduação, desligamento, como bolsista, da discente, Izabella Albernaz Cintra, a partir do dia 10/06/2025
e a inclusão, como bolsista, da discente Laura de Santis Soares, a partir de 11/06/2025. 04) PET Bio: ad
referendum pela Pró-Reitoria de Graduação, aprovação da abertura do edital 01/2025, para seleção de uma
vaga para bolsista e formação de cadastro de reserva. 05) PET EngAli: Desligamento como bolsista, a
partir de 27/06/2025, da discente Jordanna Santos Carvalho e a inclusão, como bolsista, da discente
Isabela Jung Cardoso e, ainda, inclusão da discente Ana Clara Boaventura Alves, como não bolsista, a
partir de 27/06/2025. 06) PET Geo: homologação do resultado final do edital 01/2025, André Gonçalves
Américo, aprovado como bolsista, Mateus Torres Ferreira, Aline Oliveira Alves, Gustavo Henrique
Ferreira Tavares, Lorena Lara Amorim Lélis Ribeiro e Débora Vasco de Oliveira, aprovados como
voluntários. Colocada em discussão, em regime de votação. Aprovada por unanimidade. Ponto (11) Outros
assuntos. Discente Hemilly Cristhiny (PET Mat), informa que o PET Mat recebeu convite para participar
do EnaPET MAT, em 27/09/2025, e o grupo pergunta se há possibilidade da UFG subsidiar a ida do grupo
ou de alguns membros do grupo ao evento. Informa que o valor da inscrição já inclui hospedagem e
alimentação, mas ainda temos a questão do deslocamento. Profa Araceli solicita que seja enviado para o e-
mail da coordenação informações complementares do evento, carta convite ou aceite de trabalhos
submetidos e aprovados, para discutir com o Prof Israel e verificar com o transporte a possibilidade de
viabilizar o transporte. Não tendo quaisquer outros assuntos, Profa Araceli agradece a presença de todos e
dá por encerrada a reunião. Eu, Francisco Antônio de Castro, lavrei a presente ata, que após lida e
aprovada segue assinada por mim, pela Profa Araceli Aparecida Seolatto, Presidente do CLAA, e demais
membros deste Comitê presentes.

 
Profa Araceli Aparecida Seolatto
Presidente do CLAA/PET/UFG

Documento assinado eletronicamente por Francisco Antonio De Castro , Técnico em Assuntos
Educacionais, em 18/11/2025, às 11:51, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º
do art. 4º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020 .

Documento assinado eletronicamente por Adriana Regia Marques De Souza , Pró-Reitora, em
exercício, em 18/11/2025, às 19:01, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do
art. 4º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020 .

Documento assinado eletronicamente por Araceli Aparecida Seolatto, Coordenadora, em 19/11/2025,
às 16:06, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do Decreto nº 10.543,
de 13 de novembro de 2020.
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Documento assinado eletronicamente por Leticia De Almeida Goncalves , Professor do Magistério
Superior, em 28/11/2025, às 07:33, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do
art. 4º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020 .

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.ufg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0,
informando o código verificador 5635333 e o código CRC 40002EBA.
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